





*М*аринетт вернулась с очередного задания, она с Супер-Котом спасала любимый город от злодея. Ох и сложная это работа — быть на страже Парижа... Времени на сон почти не остаётся. А нужно ведь ещё успевать ходить в школу, скрывая свою суперсилу и своё супергеройство.

ДЕНЬ ГЕРОЕВ

Бесстрашная Леди Баг устала и мечтала только о том, как уляжется в мягкую кровать и закроет глаза.

— Наконец-то, — выдохнула она, забираясь под одеяло. — Доброй ночи, Тикки, — шепнула Маринетт своей малышке-квами.

— Сладких снов, Маринетт, — Тикки чмокнула хозяйку в лоб.

И только девочка начала проваливаться в сладкий сон, как услышала бодрый голос по радио: «Доброе утро, Париж! Сегодня День героев, день, когда каждый может побыть героем!»

— День героев! — вскрикнула Маринетт и вскочила с кровати. — Я совсем забыла составить список добрых дел!

ГЛАВА 1

— А то, что ты всю ночь спасала Париж — это разве не доброе дело? — удивлённо пропищала Тикки, еле успевая за хозяйкой, которая неслась по лестнице.

— Нет, Тикки, — Маринетт развела руками, — это было секретное доброе дело Леди Баг, а в День героев ВСЕ жители города, не таясь, делают добрые дела для других! Идём! — она раскрыла сумочку, и малютка-квами быстро юркнула в знакомое укрытие.



Маринетт влетела в пекарню, где её папа и мама что-то готовили у плиты. Одежда Тома была обсыпана мукой, но выглядел он очень

ДЕНЬ ГЕРОЕВ

довольным. Сабина выглянула из-за широкой спины мужа, чтобы посмотреть на свою взволнованную дочь.

— Пап, мам, сегодня День героев! — закричала Маринетт.

— Как и каждый год, милая, — засмеялся папа. — Я испёк пирожные с разными вкусами для всех твоих одноклассников.

— Добрее дела не придумаешь, — улыбнулась мама.

Маринетт бросилась обнимать родителей:

— Вы — мои герои!



Эдриан тоже мечтал отдохнуть после ночных приключений, но услышал о важном для города дне.

ГЛАВА 1

Он чистил зубы, пока его квами Плагг сидел на краю раковины и, облизывая кусочек своего любимого сыра, ворчал:

— Подумаешь, День героев! У нас все дни геройские. Пошли лучше спать!

— Плагг, — Эдриан скривился и заткнул нос, учуяв резкий запах сыра, — а не слишком ли рано для завтрака?

Но Плагг только хихикнул и с аппетитом проглотил свой ароматный камамбер.

Эдриан взял сумку и выглянул в окно. Там, сомкнув руки за спиной, неподвижно стоял его отец Габриель Агрест и смотрел на каменную статую в саду. Эдриан тяжело вздохнул и поплёлся вниз

ДЕНЬ ГЕРОЕВ

по большой лестнице. Его уже ждала помощница Натали с планшетом в руках:

— Фехтование назначено на 18:05, китайский у тебя в 18:35, как ты и просил, и не забудь, что сегодня тебя ждут на ужине Фонда Агреста.

— Я туда приду, — уверенно ответил Эдриан. — До вечера!

Он вышел из дома, и охранник захлопнул за ним тяжёлую дверь.



Габриэль Агрест продолжал неподвижно стоять в саду, составляя гармоничный дуэт с каменной статуей.

ГЛАВА 1

— Если план провалится, я никогда себе этого не прощу, — сказал он помощнице, когда та подошла к нему.

— Вы дали слово жене, вы так рискнули, чтобы попытаться её вернуть, — с сочувствием произнесла Натали. — Лайла уже очень давно копит обиду на Леди Баг, и теперь она видит объект своей ненависти практически везде. Как и предсказывалось, её гнев вот-вот достигнет апогея, ваш план идеален, сэр.

— Ну а ты? Ты уверена, что хочешь это сделать? — Габриель пристально посмотрел на Натали.

— Я всегда вас поддержу, будьте уверены, — помощница протянула ему планшет.

Отец Эдриана с благодарностью взглянул на неё, вздохнул и увеличил фото Лайлы Росси на экране.

ГЛАВА 2







— *В*сем здравствуйте! — Лайла помахала рукой с большого экрана, на неё смотрел весь класс.

— Привет, Лайла! — крикнули ребята хором.

— Нам не терпится узнать, как ты живёшь в королевстве Ачу. Уже неделя прошла с нашего последнего чата, — учительница мадам Бю-

ОГЛАВЛЕНИЕ

ГЛАВА 1.	5
ГЛАВА 2.	15
ГЛАВА 3.	41
ГЛАВА 4.	69
ГЛАВА 5.	107
ГЛАВА 6.	145